

今年1月6日,演员聂鑫在福建拍摄《永不褪色的家园》时,横遭车祸一度生命垂危,虽然经过治疗勉强保下性命,却无法自主呼吸,落下终身瘫痪的后遗症,至今花费医疗费用40余万元。4月17日,聂鑫父亲通过女儿微博发表声明,称在聂鑫治病期间,该剧出品方、制作方坐视不管。

# Selina 俞灏明受伤事件再次上演? 演员聂鑫拍戏遭车祸

**经纪人:**  
剧组分文未付,制片主任个人出了8万元

18日,记者分别联系到了聂鑫的经纪人文敬和该剧导演高伟宁。经纪人表示,目前聂鑫身体状况一直没有好转,尚需要花费巨额医疗费,但剧组方面不肯出钱,所以聂鑫家人只能通过诉诸法律维护权益,目前家人与律师正在商讨下一步的对策。当被问及在聂鑫受伤后剧组方是否一直坐视不管、没有担当时,经纪人说:“在福建治疗的时候,剧组那边还是很照顾聂鑫的,等她来北京治疗后就不理不问了。据我了解,制片主任以个人的名义给了聂鑫8万元治疗,但剧组方面一直没有出过钱。”



**支招:**  
演员受伤害时,舆论应当伸张正义

当年俞灏明、Selina 在大陆拍戏时由于片场保护不力惨遭烧伤,虽然在协议赔偿过程中出现了一些问题,但最终圆满解决。对于这段往事,台湾著名影评人麦若愚表示,首先Selina的老公是一位律师,可以最大程度上帮助她,加上台湾媒体的持续性、高强度关注和Selina 签约经纪公司的施压,使得电视剧制作方和湖南卫视不得不妥协。麦若愚认为,当演员遭遇这样的不幸时,广大媒体应尽到新闻监督责任,给当事方以舆论压力,最终以保障受害者的利益。

**导演:**  
剧组并未坐视不管

但是剧组方面的工作人员却同聂鑫家人、经纪人说法相左,该剧导演高伟宁在接受记者采访时声称:“剧组方面正在积极处理,我们都在尽力做该做的事情。”但在被追问是否会为聂鑫付医疗费时,他含糊地回答说:“相信事情会圆满的。”对于聂父指责出品方、制作方坐视不管,高伟宁却认为:“据我所知说剧组方面坐视不管不是事实。”至于事实是什么,高伟宁始终没有说实质性内容,又改口称自己也在了解情况中。

宗禾

## 就此一别,如此平静 如此深情

### 昨日,亲友、戏迷送别王冠亚 告别会简短简朴

星报讯(记者 周玉冰) 因为他为我们留下了许多精彩作品,因为他曾与严凤英相濡以沫,因为他的善良和宽厚,因为他45年的独自相守。这两天,人们纷纷缅怀国家一级编剧王冠亚先生。昨日上午,记者在合肥殡仪馆为他送上了最后一程。

王冠亚生前曾告诉记者,因为对严凤英深深的爱,在写电视剧《严凤英》的时候,他特意把自己写得很软弱,以至于社会上许多人对他误解。他不辩论,平静地守在与严凤英一起生活的房子里,带着爱去写作。安徽省黄梅戏剧院院长蒋建国介绍,王老平时深居简出,虽然他担任过团领导,又是导演、编剧,但从从不向单位提什么要求。

弥留之际,王冠亚嘱托子女丧事从

简,不举行遗体告别,不开追悼会。因为与王冠亚有着12年的深厚交情。17日晚,记者特意为其守了一段时间的灵,现场极其简朴。他的养女小凤说,对于外界传言的王老身后归属地的说法,还没考虑。丧事完全遵照老人家意愿去办,对于许多要来吊唁的人们极力劝阻。家人也只在合肥殡仪馆定了个小小的4号厅让亲友来道别。相关单位和领导来吊唁得知后,表示这样对不住老人家为黄梅戏作出的贡献,便协调到1号大厅。

昨日上午9时,合肥殡仪馆1号厅内,没有挽联,没有花圈,没有哀乐,现场的人们在王冠亚作品旋律中送他最后一程。几束鲜花中,王冠亚静静地躺在那,平静而安详。墙幕上的横幅“寄深情唯爱织女,立巨作弘扬黄梅”,高度

概括了他的一生。

空气中弥漫着浓郁而忧伤的氛围,王冠亚的亲人、同事,严凤英的几位弟子都忍不住落泪。虽然王小英一再呼吁戏迷别来现场,可以在网络上留言或者观看王冠亚作品寄托哀思。但还是有戏迷从河南、南京等地赶来作最后的道别,有的戏迷还特意去大蜀山名人陵园的严凤英纪念碑前献上鲜花。

王冠亚生前关爱晚辈,受过他提携的周莉和巍蕤一个在美国,一个在意大利出差,都以不同方式表达哀思。“小严凤英”陈小芳则发了博文《恩师音容在,身无志犹存》送别,吴琼微博寄深情。黄梅戏电影《孟姜女》主演杨俊因事不能前来,请记者默默转达:“您生活在晚辈的敬重之中,人已去,作品不朽!”

释放压抑的情绪

### 马天宇:人需要某种特异功能

星报讯(记者 吴笑文) 由马天宇主演的电影《百万爱情宝贝》将于5月20日与大家见面了,片中他饰演的是一位为了实现梦想而负债累累,最终决定参加“百万爱情宝贝”真人秀活动的“游戏高手”。在接受记者专访时,他却直言其实特别想演一个反派,一个内心戏比较重的角色。“或者吸血鬼吧,活在这个时代挺不容易的,很多事情都很压抑,我觉得人可能需要某种特异功能,去释放自己压抑的情绪。”

**记者:**你觉得走好演艺这条路,最关键的是什么?

**马天宇:**做任何事情,都要有持之以恒的态度,都要投入全部的热情。工作与生活其实很好区分,有时候工作了一段时间,会给自己一个小的假期去冲洗掉工作的痕迹,返身投入生活中去。我私下与朋友相处时也是很爱玩爱闹,经常是调动大家去玩的状态,我喜欢主动去享受自己的非工作时间。

**记者:**相对于出演电影、电视剧和唱歌,你自己最钟情的是什么?

**马天宇:**这些年涉及电影、电视剧,包括出歌、出专辑,让我觉得人生过得非常充实,平时私下也会和朋友一起去唱K,在演戏的时候也能让我感受剧中人物不一样的人生,这些都融入了我的生活,我都爱。

**记者:**在你扮演的众多角色中,你最喜欢哪个角色?

**马天宇:**其实只要是我接演下来的角色我的私心都很重的,我都很喜欢!

**记者:**听说剧中和女主角饰演了从网络生活走到一起的恋人,你对网络爱情是怎么看的?

**马天宇:**我觉得途径不是关键,关键是不论哪种爱情都要得到大家的尊重和祝福吧,途径不重要。

父亲打90分

### 黄海波:手放胸口,用心说话

星报讯(记者 吴笑文) 在明日将登陆安徽卫视的《乱世三义》中,黄海波演绎了一位沉默寡言、内敛含蓄的铁血硬汉,对于这个人的评价,他自己俨然唐子义附身,斩钉截铁就两字“满意”。

“2010年之后的所有时间都在准备这个角色,2011年我只做了这件事。”说起唐子义这个人物,黄海波觉得所有付出都是值得的,父亲的肯定给他打了一剂强心针,“我父亲给我这两年来的每个角色都打了分,《媳妇的美好时代》中的余味88分,《永不磨灭的番号》中的李大本事89分,而《乱世三义》里这个唐子义老爷子最满意,打了90分。”

不管余味,还是李大本事,黄海波表示这些观众心中喜欢的角色,都无法跟唐子义相比,“这是我一直不敢尝试的角色,他的特点就是心里没有就没法演,差一点都不对。这一次,我真是把双手放在胸口,用心说话。”



# VIP 回馈盛宴

穿着类 **双休幸运60分购物只花一半钱**  
**满200减100/80...**

女鞋区升级改造 折扣见底 **最后两天!** 合百珠宝千载难逢 **超低价!**

**六楼婚庆月 盛大启幕** 堂皇、梦兰、民光、美罗、丝依家纺.....实惠多多!

**你停车、我付费**

**购创维任意一款单机加赠50元现金券**

## 会员专场

◆凭百大集团会员卡(普卡、三星卡、五星卡、招行、建行联名卡、中行联名卡)内积分至六楼客服中心享受**双倍返还现金券**。

◆4.12-5.1日期间,凡在我厦积分消费前八名顾客即可**免费**赢取笔记本电脑或ipad。



◆凡在2012.12.26-2013.3.25期间在我厦消费积分达5000分以上会员即可**免费**领取50元现金券(地点:六楼客服中心)